Заседание семейного клуба  «Наши бабушки, наши дедушки». 4 класс.
Цель: Способствовать сплочению детского и родительского коллективов, устанавливая контакты с людьми старшего поколения, которые для ребёнка наиболее значимы и имеют на него положительное влияние. 

Предварительная подготовка: 
· Сделать пригласительные  открытки и раздать бабушкам и дедушкам.

· Приготовить подарки для гостей (на кружке, уроках технологии).
· Подготовить номера художественной самодеятельности, раздать стихи и распределить роли среди участников праздничного заседания.

· Активом класса вместе с классным руководителем отобрать фотографии для презентации «Наши бабушки, наши дедушки». 
· Поручить  группе учеников создать презентацию о бабушках и дедушках  для показа на мероприятии.
Оборудование: мультимедиа-проектор, компьютер, реквизиты для сценок.
Ход мероприятия.
Ведущий.  В этот солнечный денёк мы гостей позвали

                   Дедушек и бабушек усадили в зале.

                   Мы станцуем  и  споём, стихи почитаем, 

                   Вам расскажем,  как живём и даже поиграем.
Дорогие наши дедушки и бабушки! Мы очень рады приветствовать вас на заседании нашего семейного клуба. Спасибо вам за то, что вы откликнулись на наше приглашение и пришли к нам в гости. Спасибо за то, что вы помогаете своим детям в нелёгком труде – воспитании подрастающего поколения. Пусть ваши внуки  не всегда послушны, не всегда внимательны, но я вас хочу заверить,  это  добрые и отзывчивые дети,  активные и любознательные. Ваши внуки с удовольствием поют, читают стихи, играют в сценках, участвуют в различных мероприятиях  и конкурсах. Не зря в народе говорится, если ладно живётся, то и складно поётся.       И  откроем мы заседание «Семейного клуба» дружной песней.

Исполняется песня на  мотив В. Шаинского («Песенка Крокодила Гены») 
I куплет. Праздник долго мы ждали, в гости вас приглашали.

                Наконец, наступил этот час!

                От души поздравляем  и здоровья желаем.

                Вам  споём  и станцуем сейчас. 
Припев: Пусть улыбки и веселье не смолкают до утра,

              Своих бабушек и дедушек рада видеть детвора.

II куплет. Вы работали много, отдохните немного,

                 Внуки с внучками вас развлекут.

                 А потом вас обнимут, расцелуют в морщинки 

                  И домой вместе с вами пойдут. 
Припев: Пусть улыбки и веселье не смолкают до утра,

              Своих бабушек и дедушек поздравляет  детвора.

Ведущий. Дорогие наши гости! Сегодня в этот радостный день мне бы хотелось познакомить вас поближе с вашими внуками и рассказать о том, какие они в школе.
(Учитель представляет детей по номинациям, каждый ребёнок должен попасть хотя бы в одну из номинаций).   Презентация «Вот какие ваши внуки!».   
· Лучшие читатели  класса (те, кто читает более 100 слов в минуту).

· Лучшие читатели школьной библиотеки (прочитанные книги, посещения).

· Лучшие спортсмены класса.

· Наши музыканты (дети, посещающие музыкальную школу).

· Лучшие знатоки русского языка.

· Лучшие знатоки математики.
· Самые эрудированные и любознательные (окружающий мир).

· Самые старательные (технология).

· Лучшие художники класса (изо).

· Лучшие иностранцы класса.

Ведущий. Вот какие наши дети! Я думаю, что каждый из сидящих в этом зале испытал чувство гордости и радости за своих внуков. А сейчас мы на деле  покажем, что мы умеем делать. Принимайте наши поздравленья!                  
Ученик 1. А с кого начнём мы поздравленье?

                  Ну, конечно, с тех,  кто варит нам варенье.

                  В трудную минуту приголубит.
                  Всей душой она нас крепко любит.

                  Кто же это? Кто такая?
Хором.      Наша  бабушка родная.

Ученик 2.  А мы с дедушкой живём в дружбе неразлучной, 

                   Потому что нам вдвоём никогда не скучно,                                                                                                                                                                                        

                   И у дедушки есть время, чтобы сказку рассказать

                   Чтоб  с внучатами со всеми  порезвиться, поиграть.
Ведущий. Дорогие наши дедушки и бабушки, мы предлагаем вам небольшое                 испытание (методика «Незаконченные предложения»). Ваши внуки                предложат вам листочки с началом, а ваша задача закончить предложения.       
Я радуюсь, когда мой внук…                     Мне нравится,  когда мои внуки…

Я огорчаюсь, когда моя внучка…               Я плачу, когда мой внук…

Мне не нравится, когда мои  внуки…
Если у моих внуков что-то не получается, то…
Если у моей внучки хорошие новости, то я …
Если у моего внука плохое настроение, то я …  
Ведущий.  Из этого испытания мы узнали, какие взаимоотношения у вас в семье                  между старшим поколением и  младшими детьми.  Не секрет, что во многих семьях часто возникают конфликты, разногласия в вопросах воспитания детей. Но как бы не складывались семейные отношения, бабушки и дедушки в силу своей жизненной   

мудрости, незаметно передают свой опыт молодым,  поддерживают             благополучие семьи разумными советами и делами. И сегодня мне хотелось бы пожелать вам здоровья, хороших и добрых внуков, ласки и внимания со стороны ваших детей.                                                                                                                                       
Ученик 3.  Вы много сделали такого, чтоб на земле оставить след.

                    И мы желаем вам сегодня 

(Хором)     Здоровья, счастья, долгих лет!
Ученик 4.  Много есть друзей вокруг, но считаю я,
                    Что мой самый верный друг бабушка моя. 

                    В воскресенье и в субботу ей не надо на работу.

                    Наступают для меня, два особых дня.

 Ученик 5. Папы с мамами при деле, где взять время для детей?

                   На работу и с работы, в магазин ещё поспей.

                   Кто же с нами погуляет? Колыбельную споёт?

   Хором.     Наша бабушка родная наше детство бережёт!
Ведущий. А сейчас мы предлагаем  вашему вниманию сценку о бабушке и внуке.

                Подумайте, ребята, как должен был поступить мальчик. 

Сценка о бабушке и внуке.

(Автор, бабушка, дедушка, внук)

Бабушка противень достала,  разложила пирожок.

Внуку ласково сказала: «На, отведай-ка, дружок ».

Дед заметил недовольно: «Вот невежливый какой!

Что сказать при этом надо?»

Внук ответил: «Дай другой!»

Ведущий. (обращаясь к детям) Что должен был сказать и сделать внук?

                    Как бы вы поступили в этой ситуации? (ответы детей)
Да, такие простые слова как «спасибо», «пожалуйста» способны согреть душу любого человека. Нужно быть всегда внимательными и заботливыми к своим родным и близким.

Ученик 6.  А у бабушки моей волосы седые, а у бабушки моей руки золотые.
                 И в заботах целый день, рук не покладает,  

                 То на спицах вяжет шарф, то носки латает.
                 Ни одной минуты нет у неё свободной…

                 Я без дела не сижу, помогаю тоже, 

                 Потому  что быть хочу на неё похожей.

 Ученик 7.  Наши дедушки не хуже! 

                  Могут кашу, щи сварить и для дома всё, что нужно

                  Могут быстро смастерить. 
Ведущий. А сейчас, только раз и только для вас наши уважаемые дедушки и  

                  бабушки – частушки!
1. Мы девчонки боевые, мы без дела не сидим:

То частушки сочиняем, то за модою следим.

2. Солнце уж проснётся утром – бабушка уж у плиты.

Приготовила всем завтрак, чтоб росли и я, и ты.

3. Накормила, напоила, все из кухни разбрелись.

На диване полежали и из дома разошлись. 

    4. Скажем бабушкам «спасибо» за такой нелёгкий труд.                                 

        Но детей, как мы,  весёлых  они просто не найдут!

5. Деда очень уважаю, смело вам могу сказать!

Очень трудные задачи вместе будем мы решать.

6. Папа пишет сочиненье, дед решает уравненье – 

Все  с уроками сидят, вот семейный наш подряд.

7. Мы пропели вам частушки задушевно с огоньком

Хорошо тому живётся, кто с частушками знаком!

8. Много радости, здоровья мы желаем вам всегда,

Чтоб счастливая улыбка не сходила бы с лица. 
Ученик 8. Бывают в нашей жизни дни, которые нельзя не отмечать.

                    Сегодня принимайте поздравленья

                    И  от души позвольте пожелать:
Ученик 9. Не обращать вниманья на года,

                    Всегда быть энергичными, живыми,

                    Весёлыми, душою будьте молодыми…

Хором:     Желает вам – 4 А!
Номер художественной самодеятельности (восточный танец).
Ученик 10. Как у природы нет плохой погоды.

                    Так в жизни возраст памятен любой.

Ученик 11. И пусть лицо улыбка озаряет

                     Вы возрасту скажите – «не спеши»!

                     Мы быть счастливыми вам всем желаем.

                     Желаем вам от всей души!
Ученик 12. Сегодня мы желаем вам счастья, мира и тепла.

                     Пусть сопутствует удача и чувство юмора всегда!
Сценка «Врач и больной».   П/с. №1, 2001г., стр.6.
Больной. Ой, болит, болит, болит!

Врач. Что болит?

          - Зуб болит.
         - Вчера у меня были? 

         - Нет.

-Вот мой совет: возьмите ниточку, один конец привяжите к зубу, а другой – к  ручке двери. И пусть кто-нибудь из вашей семьи  откроет дверь. Завтра придёте.

Больной. Ой, болит, болит, болит!

Врач. Что болит?

         - Зуб болит.

         - Вчера у меня были? 

         - Да.

         - Как мой совет?

         - Оторвало.

         - Что оторвало?

         - Ручку от двери оторвало.

     - Вот другой совет: возьмите верёвку, один конец привяжите к зубу, другой  – к ножке стола и пусть кто-нибудь отодвинет стол на полметра. Завтра придёте.

   Больной. Ой, болит, болит, болит!

Врач. Что болит?

         - Зуб болит.

         - Вчера у меня были? 

         - Да.

         - Как мой совет?

         - Оторвало.

         - Что оторвало?

         - Ножку от стола оторвало. 

   - Вот другой совет: возьмите толстый канат, один конец привяжите к зубу, другой – к вагону поезда. Завтра придёте.

   Больной. Ой, не болит, не болит, не болит!

Врач. Что не болит?

         - Зуб не болит.
         - Вчера у меня были? 

         - Да.

         - Как мой совет?

         - Оторвало.

         - Что оторвало?

       - Вагон от состава оторвало.

        -  А где же зуб?

       -  Начальник станции выбил.
Ученик 13. Кто из школы внуков ждёт,  каждый  день  обычно?

                      Кто заглянет в дневничок и ворчит привычно?
 Ученик 14. За проделки наши кто нас порой ругает?

                      И конечно лучше всех всё на свете знает?

Ученик 15. Кто нам лекцию прочтёт на тему поведенья?

                      Кто блинов нам напечёт вкусненьких с вареньем?

Ученик 16. Даст родителям наказ строго и сурово, 

                     Чтоб не обижали нас и смотрели в оба?

Хором:    Наши бабушки, наши дедушки поздравляем вас!

                Вам подарки приготовили, вручим их сейчас!

Вручение подарков, сделанных руками ребят. 
 Ведущий.  Будет ещё много поздравлений, пожеланий ярких.
                     Будем радовать мы вас и дарить подарки.
Презентация о дедушках и бабушках (коллективный подарок от детей).
Ведущий. Дорогие наши бабушки и дедушки!

                   Желаю счастья и добра, желаю тёплых, светлых дней,

                   ЗДОРОВЬЯ, что всего важней!     
